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ATA DA truGÉsrr,ra NoNA (39a) srssÃo oRornÁnr4 Do pRrMErRopeRÍooo, DA oÉcrur - quiNrA - iÉc-iiLruna DA cÂuamMuNrcrpAL DE eurNTA oo sor - esraoo oo pÁünÃ, *a-riãáã}l
P"ao,j9. Horas (18h00) d.o 9i? ojto (oB) do r,rês dá Dezembro fiziãá Ã.ã jàDois^Mir e vinte cinco (2025). Reuniram-se nu ôã',uru Nuniiipai d" qriniãdo Sol - Estado do paraná, sob a presidênciã-da Vereadoia SÀBtrN;
Y-|q{I ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores DIONATHANNA'TE DOS SANTOS e VALDECT nrArriO DE MA,A o.rpundo , i;-;2;secretaria, respectivamente. Estando presentes os vereadores cRrsrrANocLEvERsoN scARBossA, EDMAR srLvA oÉ rrcuercoo, cÉoúÀiiALvEs rErxErRA, ÍrrARcro LEAL Rrr{euE, óican penerú oÀ silüÀe estando AUSENTE o vereador crlgenio be rnerms uÉnoõnõÃ. 

- 
ÂSra. Presidente Sabrina yamaji arrudi cumprimentou o, .áfàgu,vereadores e os funcionários da casã, agradecendo a disponibiridao" aã iãããiem comparecerem à sessão, comentanao sobre a inutirização tà.p*a.iã ããplenário, o que levou à realização aa reunião àm 

"rp.ço " 
horário alternativo.Dando continuidade, passou passou-se para o pEíáf renôtipiõiiliiã,

colocando a ata da úrtima sessão ordinária em discussao, como ninguém quisdlscutir, foi corocada em votação, sendo aprovaàalor tooos e então assinadapelos integrantes da mesa. Após, soricitou ao seiietário p.-iu."iir"itrã
do expedíente: projeto de Lei nô oostzoisàããrto.iu do poder Executivo.Assunto: autoriza a abertura de Crédíto nAicionãi Especial 

"" ;"1;;;;'R;15.o 11.585,02(euinze milhões, onze mil, quinrrentos e oítenta e cinco reaise dois centavos), referente à Exec-ução'dà p.og.àru pavimentação sobrepedra irregurar através de convênio firmado .ó- ã cor"-o ertuarã - slciõ- secretaria de Estado das cidades. rndicação Ã"-tcstzozs a" ãrtoiÉãvereador Dionathan Nayte dos Santos. Assu-nto: indica ã vosra g*.Àten.r:Jã
senhor. Prefeito Municipar a necessidade de promóver merhorias estruturaisno Ginásio de Esportes Ivan carros Lopes, esieciarmente quanto a .i..rrãçããde ar e ao conforto térmico do ambiente.'A sra. Éresioentà s"uriri iãÃã]Arruda passou para o .RANDE EX'EDIENTE, deiiando 

" 
pafur.u f iriã paãquem quisessefazer uso para tratar de Assunios ae rnteiesse" p,iuiiãã",

1qa!_ayp ficou livre, comoringuem quis fazer rrá, purror_ru para a ORDEMDo DrA: Encaminhado o projeto de Lei no óiáizozs pa.á ár."Áliroóiresponsáveis exararem seus pareceres. corocada em discussão 
" 

rrái"ãçao
no. L43/2OZS a palavra ficou livre, como ninluéÃ quis discutir, . i"dú;;ã;foí .colocada em votação, sendo aprovaa. í* ioOor. Não havendo mais
T:!é-.,3-t_!-glu detiberação, passou-se para a fase Oas couúniCÀçôÉõ
IAR:!:AMEN^T4RES, a palavra ficou livre como ninguém il;;;;;;;ã, ;Presidente sabrina yamaji Arruda ag.aoácãu novamente a presença edisponibilidade de todos. Encerrou a 

-sessãã -dásejando 
uma excelentesemana a todos e que Deus.abençoe a todos. E para constar lavrou-se apresente ata gue será assinada quando lida, discutida e for aprovada. 

- -- -
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